

# Веснушки: носить нельзя избавиться

«Дорогая Маруся! Весной все мое лицо покрывается веснушками. Даже в школе это замечают. Скажи, маскировать их тоналкой или не надо? Самой мне они нравятся, но на фото в журналах у всех фарфоровая кожа без единого изъяна. Как мне быть?»

Олеся, г. Краснодар»

«Помогите, я мечтаю о веснушках у носа, а их у меня совсем нет. Ни намека. Можно ли их как-то нарисовать и будет ли это естественно? Расскажите!»

Аня, г. Новосибирск»

Вот видите, какие противоположные мнения о веснушках. Девчонки, а вы знаете, что про людей, у которых есть веснушки, говорят, что их поцеловало солнце? Раньше страницы модных журналов пестрели советами о том, как же вывести эти пятнышки. Сегодня считается, что если у тебя есть веснушки, то ты в тренде. Ну а если нет, то к твоим услугам большой ассортимент косметических средств! И мы такую моду от души поддерживаем. Девчонки, гордитесь своей внешностью, всеми ее особенностями. Не прячьте свои веснушки, родинки, курносые носы и кудри. Каждая из вас — индивидуальность!

С научной точки зрения веснушки — это небольшие пигментные высыпания на лице, руках и теле. Это — генетическое явление. В теплые месяцы веснушки имеют тенденцию становиться темнее из-за воздействия ультрафиолета, а в зимнее время исчезают.



### Что же выбрать?

Сейчас не составит труда выбрать средство, которым будет удобно пользоваться именно тебе. Некоторые визажисты для рисования выбирают бежевый или светло-коричневый карандаш для бровей, губ или глаз. Визажист ультрамодного косметического бренда M.A.C. Мэттью Уильямсон на одном из показов показал, как это правильно делать. Ну а теперь это тренд!

А вот у марки Topshop даже появился специальный карандаш для рисования веснушек «Freckle Pencil». Бьюти-специалисты также советуют обратить внимание на пудру для бровей Smashbox «Brow Tech». Там есть специальный аппликатор, который поможет нарисовать точки нужного размера. А еще в ассортименте «Miami Tattoos» есть переводные тату-наклейки веснушек разных цветов и форм. В общем, на любой вкус и цвет!

### Как это сделать?

- Вооружись одним из средств, о которых мы писали выше. Важно, чтобы оно подходило тебе по тону: было бежевое или светло-коричневое.
- Если ты хочешь сделать веснушки более яркими, рисуй их после нанесения тонального средства.
- Точки должны быть разного размера и располагаться на лице хаотично.
- Чтобы их вид был более естественным, после нанесения прижми «веснушки» спонжем для макияжа.

Скажем спасибо и Меган Маркл.

На свою свадьбу она сделала очень легкий и натуральный мейк-ап, благодаря чему ее веснушками любовался весь мир. Все заговорили об «эффекте Меган» и стали подражать ей.

До недавнего времени веснушки могли много рассказать о социальном статусе человека. Только бедняки проводили целый день на солнце, работая на полях. В журналах начала XX столетия публиковали рекламу средств, которые могли помочь избавиться от этих пигментных пятен.



В инстаграме по хэштегу **#fauxfreckles** ты найдешь видео о том, как нарисовать веснушки.

Знаешь, кто и когда впервые выпустил карандаш для веснушек? Это произошло в 1995 году, благодаря дому Chanel. Ну а там и другие косметические гиганты подтянулись.

Среди тех, кто не скрывает веснушки и сделал их своей особенностью — Кайли Дженнер, Пенелопа Крус, Юлия Савичева, Эмма Уотсон, Лили Коллинз, Эмма Стоун. А среди представителей сильного пола — принц Гарри, Эдди Редмэйн.



В моду веснушки вошли в 60-е годы XX века. Во многом благодаря легендарной модели Твигги.

Источник: <https://ru.wikipedia.org/>

Текст Аглая Борисова